
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 201
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 14 december 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Transnationale Universiteit Limburg  -  Bestuur en jaarrekening

De transnationale Universiteit Limburg (tUL) wordt paritair bestuurd door Maastricht 
University en de UHasselt. Het College van Bestuur is verantwoordelijk voor het dagelijks 
bestuur van de tUL, de Raad van Toezicht is verantwoordelijk voor het toezicht hierop.

1. Graag de huidige samenstelling van het College van Bestuur en de Raad van Toezicht

2. Graag een historisch overzicht van de jaarrekeningen van de tUL.

3. Hoe evalueert de minister deze jaarrekeningen?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 201 van 14 december 2022
van KAROLIEN GROSEMANS

1. De Raad van Toezicht van de Transnationale Universiteit Limburg (tUL) is 
samengesteld uit:
 3 leden aangeduid door de Vlaamse Regering op voordracht van de Vlaams 

minister van onderwijs. Onder deze laatstgenoemde leden is de 
regeringscommissaris voor de tUL en een lid van de externe geleding van de Raad 
van Bestuur van UHasselt (personen voorgedragen door de provincieraad van 
Limburg, vertegenwoordigers van de sociale sector en vertegenwoordigers van de 
economische sector);

 3 leden die deel uitmaken van de Raad van Toezicht van Maastricht University, 
aan te duiden door de Raad van Toezicht van Maastricht University.

Langs Vlaamse zijde is de regeringscommissaris van de tUL Sebastiaan Deryckere. De 
overige Vlaamse geleding bestond tot voor kort uit Frank Smeets en Rita Moors. Omdat 
geen van beiden nog zetelen als lid in de Raad van Bestuur van UHasselt ontving ik 
recent de vraag een nieuwe vertegenwoordiging voor te stellen. 

Aan Nederlandse zijde worden momenteel eveneens nieuwe leden aangeduid. 

Het College van Bestuur van de tUL is samengesteld uit:
- Rector en voorzitter Maastricht University. Op dit moment zijn dit Pamela 

Habibovic en Rianne Letschert. Vice-voorzitter van het College van Bestuur 
Maastricht University Nick Bos neemt deel als waarnemend lid.

- Rector en voorzitter UHasselt. Op dit moment zijn dit Bernard Vanheusden en Jo 
Vandeurzen. Academisch beheerder An De Backer neemt deel als waarnemend lid.

2. Sinds de invoering van het financieringsdecreet voor het hoger onderwijs in 2008 is er 
geen opdeling meer tussen de werkingstoelage voor UHasselt en tUL, worden alle 
middelen toegekend aan de rechtspersoon UHasselt en binnen de rechtspersoon 
besteed. UHasselt heeft zich vanzelfsprekend geëngageerd om haar integrale middelen 
op basis van een allocatiemodel ook ter beschikking te stellen van de tUL opleidingen 
op campus Diepenbeek/Hasselt, analoog aan de allocatie van middelen aan de 
opleidingen van de UHasselt. Hetzelfde principe geldt aan de Maastricht University. De 
Raad van Toezicht besliste in 2009 geen begroting en jaarrekening voor de tUL op te 
stellen, maar ziet toe op de allocatie van middelen aan de tUL.

3. De jaarrekeningen van de UHasselt, die dus de Vlaamse middelen van de tUL 
omvatten, worden geëvalueerd door de regeringscommissaris en kregen de voorbije 
jaren steeds een positief advies. De middelen worden toegewezen aan de opleidingen 
van de tUL conform het allocatiemodel van de UHasselt.


